



立即發布：2019 年 6 月 20 日

州長安德魯 M. 葛謨

州長安德魯 M. 葛謨在通過《氣候領導力與社區保護法案 (CLIMATE LEADERSHIP AND COMMUNITY PROTECTION ACT)》時發表的聲明

「隨著《氣候領導力與社區保護法案》的通過，紐約頒布了全國最嚴厲的氣候變化法律。忽視氣候變化將使我們的子女面臨這一現象帶來的災難性後果。在華盛頓 (Washington) 對此視而不見且使數十年的環保工作倒退之時，紐約的未來將實現淨零排放。

我於 12 月在紐約的《綠色新政 (Green New Deal)》下號召全國最宏偉的清潔能源和減少污染目標。透過頒布全國，我們相信也是世界上最嚴厲的溫室氣體減少法律，現在我們正在向著減少氣候變化即將帶來的威脅向前邁出歷史性的一步。

我們不會就此止步。在通過這一法案後，我們將繼續制定和頒布政策計畫，從而刺激空前的創新和投資。隨著我們未來過渡到淨零排放，我們將繼續促進環保工作計畫的開展，從而保障全體紐約民眾都能分享清潔能源經濟的福祉。這一全面法律將為後代保障更清潔更環保的未來。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)